

开春“开门红”

建业联盟新城春节期间人气旺



装修装饰紧张进行 招商工作圆满结束

万顺达·泰和城不日开业

时空变幻，斗转星移。过去的一年，万顺达·泰和城匠心独运，战绩辉煌：为了迎接商场的盛大开业，工程部全力以赴、日夜奋战，内部工程（中央空调、电梯等）均已安装调试完毕，外部装修如期推进中，工程进度达到预期目标，商家装修分批进行

中……招商部超额完成了品牌洽谈及入驻工作任务，招商比例已达100%！

新年伊始，万顺达·泰和城与万达电影院线达成长期战略合作共识，万达影院正式入驻万顺达·泰和城，共同开启周口巨幕观影时代！万顺达·泰和城先后迎来肯德基、屈臣氏、

年前备年货，过年走亲戚，已经是国人传统的春节模式。然而这个春节，建业联盟新城售楼部却非比寻常，平均每天超过20组客户到访售楼部看房，大年初一也不例外！春节期间，每天都有成交、入会，络绎不绝的购房者引发了春节看房购房热潮，开启了周口过年新模式。

能让购房者在忙碌的春节假期挤出时间来看房买房，建业联盟新城的吸引力可见一斑。来看房的张先生对此有自己的看法：“关注建业联盟新城很久了，一是建业大品牌，建筑质量、物业服务、口碑都非常好；二是建业联盟新城是一个成熟的小区，无论是景观还是各项服务，眼见为实，看过更放心；三是现在市面上洋房产品太少了，好的洋房更是难

得一见。这次春节，家里人都回来了，一块儿来看看，感觉非常好，准备订购一套。”

张先生的看法也是不少购房者的内心声。建业联盟新城系出建业，建业品牌的光环加身及优良的物业服务自不必说，优美的社区环境也让很多人一见倾心。小区里还有建业小哈佛幼儿园，在家门口就能解决孩子上幼儿园的问题。再加上洋房在市场上一房难求，建业联盟新城的洋房自然成了大众追捧的产品，这也是为什么购房者春节期间放弃休息、放弃旅游也要来看房的原因。

开春“开门红”，建业联盟新城用实力交出了春节期间的成绩单。人多房少，如果你也青睐建业联盟新城的花园洋房，尽早出手才为上策。
(丁伟)

周口地产新贵铂悦府 邀您共赴一场浪漫花灯之约

□记者 曹丹 王河长 文/图

本报讯 “东风夜放花千树，更吹落，星如雨”，辛弃疾的诗词让我们领略了古代元宵节的璀璨辉煌。元宵节也被称为“灯节”，除了吃元宵这个传统习俗外，在这一天赏花灯、猜灯谜的传统也流传至今。今年的元宵佳节，周口地产新贵铂悦府诚邀周口市民共赴一场浪漫的花灯之约，即日起到访位于工农路与莲花路交会处的铂悦府营销中心，关注项目公众号，分享指定链接到朋友圈，并集赞68个，即可获赠市经济开发区人民广场（也即市民口俗称的南广场）迎春灯会门票一张及精美礼品一份。

作为周口2018年最值得期待的地产项目，铂悦府一经面世便受到周口市民的广泛关注。项目位于周口老城核心，工农路与莲花路交会处，紧邻汽车站、火车站，地理位置优越，交通便利。铂悦府重金邀请杭州九经九纬工

程设计有限公司进行设计打造高端住宅，整体建筑风格为新亚洲多层洋房，新亚洲设计糅合西方美学和东方文化，其形式构造与空间意识的物象表现，显示了地域性、民族性的语汇传达，既赋予作品传统神韵又不失时尚品位的优雅。项目社区采用错落围合的布局，让铂悦府的内部空间最大化。景观方面，在保持整体统一的基础上，创造多元的、开放的、连续性的景观生活体验。依托于“一轴一带双中心”的景观理念，通过入口广场、组团中心、景观带和宅前生活景观点三级开放互动，将小区融入一个步移景异、丰富生动的景观体系之中。周口首家采用节能、绿色、环保的人工降雨系统，有效除霾，降低空气污染。三层中空玻璃、奢华子母门、指纹密码锁等高端配套更显业主身份尊贵。携手河南顶级物业服务品牌康桥物业，以“感恩、精细、惊喜”的核心价值观，以全新科技、创新智能APP，为业主打造极致体贴的

阿迪达斯、耐克、大堡礁儿童乐园、ZOO COFFEE DQ 冰雪皇后、万达影城等国际大牌的入驻，这是对万顺达·泰和城的高度认可，也集中体现了万顺达·泰和城“创造价值，回馈社会”的企业宗旨。作为拥有高度使命感和社会责任感的典范企业，付出

的这一切将极大提升商场的物业价值，有效带动众商家的经营收益，有力保证商场运营得红红火火，更是对投资万顺达·泰和城客户的有力保障。

目前，商场的装修装饰工程正紧张进行，不久，万顺达·泰和城就将璀璨绽放！与此同时，万顺达·泰和城线上商城——万顺达3D泰和城即将启动盛大招商，商场开业之后，3D商城将同步上线，引领线上线下同步消费的生活新风尚，实现您足不出户购遍全球的梦想！

(马尔巡)



市经济开发区人民广场迎春灯会实景图

至尊服务。

铂悦府项目策划告诉记者：“举办此次赠票活动的目的，是为了答谢市民对其项目的支持和厚爱，我们后期还将举办更多类似活动，让市民在愉快的氛围中亲身感受铂悦府项目的与众不同，感受康桥物业服务的无微不至。”

据悉，市经济开发区人民广场迎

春灯会将传统文化与现代技术相融合，传统花灯特别制作了花卉、动物等灯组，将中国彩灯独特的手工技艺和现代光源有机融合；新媒体灯光还融合高科技光影技术，集互动性、观赏性、娱乐性于一体，灯火阑珊诠释艺术灯光的缤纷之美。马上就到元宵节了，想和家人一起赏灯的市民赶快行动吧！